

НА СЦЕНЕ — КУКЛЫ

Большой театр кукол открыл новый, 42-й сезон. В новом сезоне состоятся две премьеры. Идут репетиции спектакля, в который войдут сказки: московско-

го драматурга К. Мешкова «Ай да зайка» и ленинградского драматурга Б. Сударушкина «Котофей-Котофевич». В спектакле заняты молодые артисты. Эту работу они готовят к всесоюзному смотрю молодежи.

Готовится спектакль «Похождения бравого солдата Швейка» по Я. Гашеку в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Сударушкина.

12

37 (1 19)

Специальный
Рабочий

Строительный рабочий
г. Ленинград

№ 9 СЕН 1972